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Čt 1.12.  polévka šumavská bramboračka s houbami 
  oběd 1 halušky se slaninou a kysaným zelím 
  oběd 2 tuňáková nádivka s fazolemi a mozzarrellou 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Pá 2.12.  polévka zeleninový vývar s drožďovými knedlíčky 
  oběd 1 vepřové závitky, knedlík, smetanová omáčka 
  oběd 2 tvarohové knedlíky s borůvkami 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Po 5.12.  polévka z bílé tresky s kořenovou zeleninou 
  oběd 1 čočka na kyselo, párek, vejce, okurek, chléb 
  oběd 2 smažený květák, brambory, jogurtová tatarka 
   čaj, mléko, ochucené mléko; mikulášský perník 
 

Út 6.12.  polévka žampionový krém 
  oběd 1 losos na bylinkách, šťouchané brambory 
  oběd 2 těstovinový salát s kuřecím masem a zeleninou 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

St 7.12.  polévka lámanková s červenou čočkou a fazolemi 
  oběd 1 dukátové buchtičky s vanilkovým krémem 
  oběd 2 kachní játra restovaná, brambory s cibulkou 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Čt 8.12.  polévka zeleninová s bramborem a pohankou 
  oběd 1 pečené kuře, rýže 
  oběd 2 kuřecí roláda se špenátem, bramborová kaše 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

Pá 9.12.  polévka kmínová s kapáním 
  oběd 1 pečená kotletka, brambory, kuličkové trio 
  oběd 2 vegetariánské lasagne 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Po 12.12. polévka květáková s mrkvovými kuličkami 
  oběd 1 kuskus s krůtím masem a zeleninou  
  oběd 2 šumavský bramborák 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

Út 13.12. polévka rajská 
  oběd 1 čevabčiči s cibulí, bramborová kaše 
  oběd 2 dýňové kari s cizrnou, rýže 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; salát coleslaw 
 

St 14.12. polévka cibulačka 
  oběd 1 špagetová hnízda s boloňskou směsí a sýrem 
  oběd 2 králík na kořenové zelenině, houskový knedlík 
   čaj, mléko, ochucené mléko; tvarohový dezert 
 

Čt  15.12. polévka luštěninová polévka s jáhly a fazolemi 
  oběd 1 koprová omáčka, vejce, brambory 
  oběd 2 vepřový špíz, bramborová kaše 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

Pá  16.12. polévka italská zeleninová minestrone 
  oběd 1 kuře na paprice, houskový knedlík 
  oběd 2 gratinovaný losos se špenátem a těstovinou 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 

Po 19.12.  polévka pórková s vejci 
  oběd 1 znojemská hovězí pečeně, pohanková rýže 
  oběd 2 fazolový salát s tuňákem, tmavé pečivo 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

Út 20.12.  polévka kuřecí s celestinskými nudlemi 
  oběd 1 povidlové buchty, bílá káva 
  oběd 2 houbový kuba, salát s kysaným zelím 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

St 21.12.  polévka fazolová 
  oběd 1 smažené file, bramborová kaše, okurkový salát 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Čt 22.12.  polévka zeleninová 
  oběd 1 bramborový guláš s houbami a bylinkami, pečivo 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Pá 23.12. až Po 2.1. vánoční prázdniny 
 

Změna jídelníčku vyhrazena. 
Jídelníček připravila Školní jídelna Kounicova 
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Slovo úvodem 
Vážení rodiče, milí žáci, 
konec letošního roku se pomalu blíží a s ním i příjemný čas vánočních svátků. 
Než však samotné vánoční svátky nastanou, čeká nás měsíc plný školních 
činností, ať už pro naše žáky a děti, tak i pro děti, které do naší školy budou 
chodit až v příštím školním roce. Co nás tedy v letošním prosinci čeká? Vánoční 
koncert, Den světel, Předvánoční dílny v MŠ a řada dalšího. Srdečně vás 
všechny na tyto akce zvu. 

Šťastné a veselé Vánoce a úspěšný start do nového roku přeje 
 Libor Zřídkaveselý 

 

Mateřská škola v listopadu 
Listopad je ve znamení příprav na Mikuláše a vánoční svátky. Chystáme 
dárečky i překvapení v podobě dílniček a předvánočního posezení s rodiči s 
programem. Určitě jsme zvědaví také na Mikuláše, andílky a čerty, kteří k nám 
přijdou (některé děti se ale trošku čertů bojí) tak snad to zvládneme. 
Všechny třídy postupně navštívily ekocentrum Hlídka pod Špilberkem s 
programy – Jak si Kaštánek hrál a Zamykání lesa. Vždycky se dozvíme něco 
zajímavého o lese, o přírodě, o zvířatech a také si něco vyrobíme. Také přijel do 
školky p. Urbánek s výukovým programem Řemesla. 
Moc se těšíme na všechno kolem Vánoc, a tak si prožíváme adventní čas o 
trošku dříve, než je v kalendáři. 

Hana Navaříková 

 

Společné podzimní setkání 7. listopadu 2016 
Pěknou akci si pro rodiče a děti z prvních tříd připravili jejich patroni páťáci se 
svými vyučujícími. 
Čekalo je odpoledne plné sportovních her na hřišti, výtvarné dílničky s výrobou 
panáčků z listí a společné opékání voňavých špekáčků. Děti z pátých tříd se o 
své prvňáčky starají již od začátku školního roku a na této akci byli celou dobu s 
nimi. 
Dospělí pak pomohli se zahradními pracemi ve vnitrobloku za asistence paní 
zástupkyně a pana školníka. Romantickou záplavu barevných listů vystřídal 
čistě vyhrabaný trávník a celý lesopark je uložený k zimnímu spánku. 
Maminkám patří dík za vynikající buchtičky, které dotvořily příjemnou 
atmosféru v improvizované čajovně, kde si všichni příchozí mohli zakousnout 
něco sladkého a ohřát se. Pro rodiče to bylo neformální setkání s prostředím 
školy, s vyučujícími, při kterém se mohli vzájemně lépe poznat a také vidět 
spolužáky svých dětí, o kterých slýchávají jen z vyprávění. Všichni jsme si školu 
užili netradičně, protože nás ke konci zastihla tma a to pak každý kout vypadá 
opravdu tajuplně. 

Vaši prvňáčci 
 

Mikuláš ve škole 
V pondělí 5. prosince nás ve škole navštívil Mikuláš se svými pomocníky. 
V každé třídě přečetl hříchy a dobré skutky, které se za rok nashromáždily 
v jeho nebeské knize. V některých třídách jich bylo opravdu hodně. 
Nezapomněl také pochválit ty, kteří celý rok pilně a s radostí pracují. Těch byla 
naštěstí v každé třídě většina. Nakonec všichni žáci společně zazpívali nebo 
recitovali a vysloužili si tak sladký dárek od andělů. Mikuláši s jeho prací 
pomáhali žáci 9. ročníku, kterým moc děkujeme za přípravu, aktivitu a pěkný 
mluvený projev.  

Helena Konečná 
 

Ze školy na Botanku 
Halové atletické závody pořádalo gymnázium Ludvíka Daňka. Skupina 
našich atletů, kteří při škole navštěvují atletický kroužek se vydala na již 
5. ročník těchto závodů. Naši atleti úspěšně reprezentovali školu a 
v chlapecké kategorii dominovali. V první disciplíně, v běhu na 30m 
s elektrickou časomírou se probojovali do finále hned 2 sprinteři. První 
místo sice uniklo, ale na 2. místě časem 4,3s doběhl Michal Kadlec  
(VIII.B) a 3. místo vybojoval Honza Soukup (IX.B) výkonem 4,43s. 
Nepopulární 4.místo patřilo Maxi Jaroškovi (IX.B). Další disciplína není 
sice vyloženě atletická, ale ukazuje sílu paží. Jedná se o autové 
vhazování míče, který má ale 2 kg. Tuto disciplínu suverénně vyhrál 
Štěpán Ryš (IX.A) výkonem 11,00m. 4. místo pak patřilo Ivanu 
Charbakovi (IX.B) za hod dlouhý 9,00m. Následně chlapci bojovali o 
umístění ve skoku do výšky. Výkonem 166 cm zvítězil Ivan Charbaka a 
dělené druhé místo vybojoval výkonem 155 cm Marek Žemla (IX.A). 
Laťku ve výšce 150 cm ještě překonali Honza Soukup (IX.B) a Štěpán Ryš 
(IX.A). V závěrečné čtvrté disciplíně skoku do dálky opět dominovali naši 
atleti, když do užšího finále postoupili hned 3 naši zástupci. Všichni si 
stanovili nové osobní rekordy. Nejdále z našich doskočil Honza Soukup, 
jehož 513 cm stačilo na 3. místo. Skočených 505 cm Michala Kadlece 
stačilo jen na neoblíbené 4. místo.  
Děvčata měla také své zastoupení, ale nebyla tak úspěšná, jako chlapci 
a na stupně vítězů těsně nedosáhla. Přesto předváděla pěkné výkony. 
Hned 4 děvčata zaběhla 30 m pod hranici 5 sekund a nejrychleji to 
zvládla Karolína Petrová (IX.B), která se umístila na 5. místě výkonem 
4,87s. V hodu plným míčem se umístila děvčata na 7. - 9. místě. Sedmá 
byla Halina Banská (IX.A), osmá Radka Kučerová (VII.B) a devátá pak 
Kristýna Petrová (IX.B). Ve skoku do dálky obsadila děvčata 5. – 9. 
místo. Výkonem 437 cm se na 5. místě umístila Radka Kučerová (VII.B). 
6. místo pak patřilo za výkon 430 cm Anitě Gorani (VI.B), 7. místo 
obsadila Sarah Kalčíková (IX.B) výkonem 410 cm a stejný výkon, ale 8. 
místo pak patřilo Kristýně Petrové (IX.B). Rovné 4 m a 9. místo si 
vybojovala Halina Banská (IX.A). Ve skoku do výšky se nejvíce dařilo 
Radce Kučerové (VII.B), která se umístila na 4. místě výkonem 135 cm. 
Naši atleti ukazují, že o královnu sportu je na naší škole velký zájem, 
který je oceněn skvělými výkony. Všem atletům děkujeme za skvělou 
reprezentaci školy a přejeme úspěchy v jarních soutěžích. 

Jiří Marvan, Miluše Nováková 

 
Vánoce 2016 
Srdečně zveme rodiče na vánoční koncert žáků školy, který se koná 
v úterý 13. 12. 2016 v Husově sboru na Botanické ulici. Začátek 
koncertu je v 18.00 hodin. 

Yvona Dvořáková, jménem všech vystupujících 

Podzimní orientační běh 
Dvě kola mají na podzim v soutěži Ligy škol v orientačním běhu naši 
„orienťáci“. První kolo se konalo 16. října za nepříliš příznivého počasí na 
Rosničce. Závodníky toto počasí neodradilo a úspěšně bojovali s terénem, 
mapou i soupeři. Druhé kolo pak bylo pro déšť posunuto až na 1. listopad. 
Posunutí termínu bylo odměněno slunečným počasím, které všem 
vyhovovalo a určitě přispělo ke krásně prožitému závodu. Na jaře čeká 
ještě naše orientační běžce jedno postupové kolo a pak všichni, kteří se 
umístili aspoň v jednom ze tří kol do 20. místa, budou bojovat ve finále. 
Prvostupňoví orientační běžci trénují v kroužku při škole, druhostupňoví 
žáci se pak učí práci s mapou v terénu přímo na závodech nebo navazují na 
zkušenosti z prvního stupně. Všem děkujeme za pěknou reprezentaci školy. 
Výsledky obou kol: 
1. kolo 2. kolo 
H1 H1 
1. místo Martin Zřídkaveselý 1. místo Martin Zřídkaveselý 
2. místo Filip Vlček, Lukáš Zbořil 2. místo Josef Puskáč 
H2 7. místo Filip Vlček, Lukáš Zbořil 
4.místo Jáchym Tachovský H3 
H4 2. místo Josef Racek 
1. místo Matyáš Tachovský H4 
D4 5. místo Matyáš Tachovský 
1. místo Monika Štůsková 9. místo Andrej Tomyšynec 
 D1 
 1. místo Charlota Peňázová, Ema Dufková 
 D3 
 7. místo Eliška Pavelcová, Aneta Fialová 
 13. místo Markéta Nechvílová 
 D4 
 9. místo Kristýna Kolářová           

Miluše Nováková, Irena Haladová, Denis Chlapek 

 
Mikuláš v mateřské škole 
  
 


